

# 陈中入选世界跆拳道联盟首届名人堂

新华社电 中国跆拳道协会消息,在当地时间1日于保加利亚索非亚举行的世界跆拳道联盟代表大会上,世界跆拳道联盟名人堂首批成员正式公布,中国两届跆拳道奥运冠军陈中入选。

世跆联表示,陈中是首位蝉联两届奥运会冠军的跆拳道女运动员,此外,她还获得了世锦赛和亚运会的冠军。她用自己的影响力,积极地在中国和全世界推广和普及跆拳道。

2000年悉尼奥运会上,跆拳道成为奥运

陈中,1982年11月22日出生于河南省焦作市,中国跆拳道运动员,奥运会冠军

会正式比赛项目。在女子67公斤以上级决赛中,陈中为中国队赢得第一枚跆拳道奥运金牌。四年后的雅典奥运会上,陈中卫冕冠军。此后,陈中在2006年和2007年分别夺得多哈亚运会金牌和世锦赛金牌,实现跆拳道世界赛事大满贯。

除了在赛场“叱咤风云”,陈中也坚持利用自身影响力,投身体育事业,致力于跆拳道运动在青少年中的普及与推广。

陈中当天通过视频发表入选感言,她表示:“我感到非常荣幸,也非常高兴,我会努力牢记跆拳道的精神,为世界跆拳道作出自己的贡献。”

## 北京冬奥部分物资正分批公开拍卖

新华社电 北京冬奥会和冬残奥会部分物资正分批在北京产权交易所公开拍卖。第4批、第5批冬奥物资2日在“北交互联”平台进行了拍卖,增值率超过20%。

第4批冬奥物资为手机和平板电脑,第5批冬奥物资主要为电视、投影仪等电器和配套设备,以及闪存盘等办公用品,主要来自赛时媒体中心和场馆媒体工作间。部分电子屏等曾服务于北京冬奥会和冬残奥会运行指挥部调度中心“冬奥大脑”,完成保障任务后仍处于最佳使用期。

北京产权交易所相关负责人表示,冬奥物资处置工作正在进行中。此前,1万多条雪地轮胎已经分3批完成拍卖,增值率超过120%。后续,“冰墩墩”“雪容融”景观吉祥物、人偶服、行李车等也将上线竞拍。

据悉,2008年北京奥运会后,包括开幕式表演道具“奥运缶”在内的约70万件夏奥物资也曾在北京产权交易所公开拍卖,总体增值率达202.67%,处置收益逾1.9亿元。

## 新赛季CBA 10月10日开赛

新华社电 中国男篮职业联赛(CBA)官网日前发布公告称,2022~2023赛季CBA联赛将于2022年10月10日开赛,原计划今年3月举行的2022年CBA全明星周末将于10月2日至4日举办。

常规赛第一阶段将采用赛会制方式,于10月10日至30日进行,共9轮比赛,比赛地点待定。常规赛第一阶段结束后,中国男篮将参加世界杯预选赛窗口期的比赛。窗口期结束后,CBA联赛将恢复比赛。

公告称,从常规赛第二阶段起,CBA公司将视疫情防控形势变化和上级主管部门指导意见,积极推动联赛恢复主客场赛制。

## 郭艾伦向辽宁队提出转会申请

新华社电 郭艾伦2日通过经纪团队向中国男篮职业联赛(CBA)新科冠军辽宁队提出了转会申请。

2021~2022赛季CBA联赛,郭艾伦随辽宁男篮夺得总冠军。个人数据方面,受伤病影响,他常规赛出战21场,场均贡献21.5分、6.5次助攻、3.7个篮板。目前,郭艾伦正随中国男篮在欧洲拉练,备战8月下旬在哈萨克斯坦进行的2023年男篮世界杯预选赛第四窗口期比赛。

## 高尔夫大满贯冠军、前世界第一中国高尔夫名将冯珊珊宣布退役

新华社电 高尔夫大满贯冠军、前世界第一冯珊珊2日在个人社交媒体平台宣布正式退役。

“近几年的疫情改变了很多事情,也让我思考了很多。过去这么多年大部分时间都是在外漂着,永远都在旅途上,现在可以暂时停下来,可以多多专注个人的提升,并且多多陪伴父母。过去的几十年,高尔夫带给了我很多,而此后我希望可以为高尔夫做得更多。”冯珊珊在写给球迷的信中说。

## 15年职业生涯斩获22个冠军头衔 里约奥运会获一枚铜牌

冯珊珊1989年8月5日出生于广州,她于2007年通过资格考试获得美国女子职业高尔夫球巡回赛(LPGA)的会员资格,是中国内地首位LPGA全卡球员。2012年冯珊珊在LPGA锦标赛上获得冠军,是中国高尔夫球协会注册球手首次获得四大满贯赛的桂冠。

15年职业生涯,冯珊珊共在美巡、欧巡、日巡等国际赛场上斩获22个冠军头衔,其中包含10个LPGA冠军。冯珊珊在2017年11月

登顶世界第一,并蝉联“球后”23周。在奥运赛场上,冯珊珊曾以国家队队长身份出战里约奥运会和东京奥运会,并在里约斩获一枚铜牌,在东京获得第八名。

在蓝湾大师赛登上世界第一是冯珊珊职业生涯记忆最深刻的瞬间。“非常巧合的是那年我给自己定的目标就是冲击世界第一。2017年我整个赛季发挥都不错,蓝湾大师赛前一个星期在日本拿了冠军,到了世界第二的位置。回到蓝湾本

土作战,最后推杆进洞的那一刻身边很多球员、家人、团队、朋友都上来泼水庆祝。在赛季快要结束时完成自己定下的目标,站上世界第一的位置,让我觉得很不可思议。”冯珊珊说。

## 目前已担任中国国家集训队女队主教练 希望出现更多来自中国的世界第一

回顾整个职业生涯,冯珊珊为自己感到自豪。目前,冯珊珊已正式担任中国国家集训队女队主教练。她表示,会用自己的国际经验结合中国高尔夫的情况,逐渐整理出一套最适合中国球员的

训练系统。“现在作为备战杭州亚运会国家女子集训队主教练,我会配合国家队安排好集训时间,帮助球员往各自设定的目标靠近。希望可以帮助国内更多优秀的选手走出国门,出现更多来自中

国的世界第一和奥运奖牌获得者,甚至是金牌”。

冯珊珊同时表示,她也会继续做好青少年培训以及高尔夫普及的工作,希望未来的职业赛场上也能形成中国球员的“军团效应”。